

贵州省地矿局 114 地质大队 党史学习教育暨“牢记殷切嘱托、忠诚干净担 当、喜迎建党百年”专题教育 简 报

(第 22 期)

编辑：114 队党委办公室

时间：2021 年 8 月 2 日

黔北片区团工委组织开展 “坚定信念·永远跟党走” 青年理论学习和主题教育活动

2021 年 7 月 30 日，贵州省地矿局黔北片区团工委联合开展“坚定信念·永远跟党走”青年理论学习和主题教育活动，局团工委书记刘婧同志到场指导，黔北片区 102 队、106 队、114 队团青干部代表 30 余人参加了学习。

一、强化政治引领促学团员青年

为抓好青年理论学习提升工程，提高理论学习系统性、针对性、实效性，进一步强化政治引领，促进团员青年坚定理想信念，始终保持正确政治方向，坚定不移听党话、跟党走，在真学真信

中坚定理想信念，在知行合一中主动担当作为，切实加强团员青年理想信念教育、斗争精神培育、制度自信涵育，引导团员青年不断增强做中国人的志气、骨气、底气。黔北片区 102 队、106 队、114 队地勘单位于 7 月 30 日组织开展“坚定信念 永远跟党走”青年理论学习和主题教育学习活动。

二、团课集中思想交流畅所欲言

上午，刘婧同志领学了习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话精神，分享了本人参加共青团中央学习的认识和体会，开展了专题团课，并赠送给现场学习的团青代表《中国共产党简史》，鼓励他们学好党史知识，指导实践工作。12 名优秀团青干部代表就七一重要讲话精神学习心得进行了座谈交流。座谈会上，他们畅所欲言，以“青年之想、青年之思”现场交流，结合团课内容，进一步明确了作为年轻地质人的工作目标和人生抱负。

三、缅怀革命先烈传承爱国基因

下午，30 余名团青干部列队前行，拾阶而上，到达遵义市红军山烈士陵园。“烈士长存，丰碑永恒”，烈阳高照下，大家庄重的直立于先烈丰碑前，以寻访、追思的方式缅怀先烈，向烈士敬献花篮、领导整理挽联，全体团青干部向先烈丰碑鞠躬致敬。随后，在先烈丰碑前，刘婧同志带领全体党员面向党旗，重温入党誓词，活动全程庄严肃穆。

紧接着来到遵义会议会址，参观了陈列馆，观看了图片、视频影像及实物资料，在讲解员生动详细的解说中了解了中国革命历史的艰难历程和老一辈革命家的丰功伟绩，体会到在漫漫长征路上红军所经受的各种严峻考验，对遵义会议、四渡赤水等革命历史有了更加深刻的理解。

四、了解革命知识传承理想信念

此次活动，102队、106队、114队各派出一名代表进行现场讲解，以“青年讲党史”的形式、以沉浸式的方式，在红军烈士纪念碑、邓萍烈士墓、红军坟进行了现场解说。引导参会团青干部融入革命故事、了解革命知识，达到传承理想信念的目的。这样一次生动的爱国主义教育，进一步深化党史学习教育和专题教育，引导团员青年干部弘扬英烈精神、坚定理想信念。活动组织严谨、氛围严肃认真，在活动后的分享及交流中，他们纷纷表示，此次活动使得他们深受感动和鼓舞，作为年轻的一代，一定要抱有“强国有我，请党放心”信息，扎实提升业务能力，坚持不忘初心、坚定信念，永远跟党走。



